

我市发布重污染天气橙色预警

□记者 王晨

本报讯 根据市气象部门分析研判,9月24日至10月2日,由于风速小、弱降水、高温静稳,将给我市带来一次大范围大气污染过程。按照

河南省污染防治攻坚办有关通知,经市污染防治攻坚办研究决定,从9月24日12时起,在全市范围内启动重污染天气橙色预警(II级)响应。

市污染防治攻坚办倡导公众绿色出行,尽量乘坐公共交通工具或电动汽车

等方式出行,驻车要及时熄火,减少车辆怠速时气体排放;倡导公众绿色生活,减少能源消耗;倡导公众绿色消费,单位和公众尽量减少使用含挥发性有机物的涂料、油漆、溶剂等原材料及产品。

同时,市污染防治攻坚办还将采

取强制性减排措施,要求工业企业减排;采取扬尘污染管控措施,全市停止土方作业,停止建筑工地室外作业;对重型车辆运输进行管控;禁止燃烧秸秆,禁止焚烧垃圾,中心城区禁燃禁放烟花爆竹。

立体花坛扮靓长安街



市民在“中国梦”花坛前留影

为迎接新中国成立70周年,北京长安街沿线的12处立体花坛近日竣工,正式与市民见面。绚丽多姿、造型多样的花坛吸引了众多市民观赏。

据了解,这12处立体花坛分布于建国门西北角、东单路口、东方广场、西单路口、民族文化宫和复兴门东北角。每个花坛的主题不同,主要表现70年来祖国繁荣富强的伟大成就与人民群众的幸福生活。

新华社记者 张晨霖 摄



市民在民族文化宫前观赏花坛

2020年硕士研究生考试开始报名

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市教体局获悉,2020年硕士研究生考试开始报名,我市设周口市招生办公室和周口师范学院两个报考点。

周口市招生办公室报考点(代码4114)接收的报名对象为:往届本地户口的符合教育部硕士研究生报名学业水平要求的考生;往届外地户口在周口市辖区工作、符合教育部硕士研究生报名学业水平要求并持有周口市公安部门颁发的《河南省居住证》的考生。

周口师范学院报考点(代码4142)只接收2020年周口师范学院应届本科毕业生。

符合周口考区报考条件(含2020年周口师范学院应届本科毕业生)的考生报考国家统考小科类选择报考点,详见周口招生办官网(<http://www.zkzsb.gov.cn>)发布的网报公告。

本次网上报名时间为2019年9月24日~9月27日每天9:00~22:00进行预报名,2019年10月10日~10月31日每天9:00~22:00,考生登录研招网,按网站的提示和要求如实填写本人报名信息。考生网上填写信息时,请务必填写本人使用的移动电话和电子邮箱,其间考生可修改本人信息。应届本科毕业生预报名信息有效,无需重复报名。

周口落地首个5G智慧医疗项目

□通讯员 李东浩

本报讯 近日,周口移动公司与市中心医院成功举行5G智慧医疗合作签约仪式。双方将在5G智慧医疗领域深化业务合作,实现共同发展和患者、政府、医院多方共赢的良好局面。

市中心医院负责人在签约致辞中表示,市中心医院年平均门诊量近110万人次,年收住病人7.26万人次,年手术病人2.1万余例,医院综合实力在全国地级市医院排名靠前,也是周口市唯一一个三级甲等医院。同时,该院非常重视医疗信息化方面的投入,与周口移动公司在移动护理、远程会诊、无线查房、医疗云存

储、慢病管理等5G智慧医疗应用场景方面,将有很大的合作空间。

周口移动公司总经理就公司基本情况、5G技术的重要性及省移动公司与郑大一附院在5G智慧医疗合作取得的成就做了介绍,希望通过此次签约,深化双方合作,扩大行业影响,引领行业发展,共同促进5G智慧医疗行业应用。

据了解,周口移动公司与市中心医院的签约,是周口市级医院签订的首个5G智慧医疗合作协议,也将是互联网医疗系统与应用国家工程实验室首个周口5G智慧医疗落地应用项目,对全市医疗行业5G应用具有重要示范、引领作用。

统一全党思想、推动全面调整

1962年1月11日至2月7日,扩大的中共中央工作会议在北京举行,从中央到县级的负责干部共七千多人参加会议。这是党在新中国成立以来规模最大的工作会议。会议发扬党内民主,开展批评和自我批评,对统一全党思想、推动全面调整起了积极作用。

会议结束后,在刘少奇和周恩来、陈云、邓小平等直接领导下,中共中央于2月和5月相继召开西楼会议、五月会议,进一步正视和分析国民经济的严重困难形势。刘少奇指出:现在处于恢复时期,带有非常时期的性质,不能用平常的办法,要用非常的办法,把调整经济的措施贯彻下去。

在认识比较统一的基础上,中央制定了一系列政策和措施,对国民经济进行全面调整:大力精简职工,减少城市人口;压缩基本建

设规模,停建缓建大批基本建设项目;缩短工业战线,实行必要的关、停、并、转;进一步从人力物力财力各方面加强和支持农业战线,加强农村基层的领导力量。

同经济调整相配合,党对社会政治关系、知识分子政策、科学教育文化政策也做了进一步调整。

调整工作在短期内取得明显效果。到1962年底,国民经济形势开始好转。为进一步扭转局面,中央决定从1963年起,再用三年的时间继续调整。在调整中,还进行了一些经济体制改革的试验,在工业交通部门试办托拉斯和进行两种劳动制度、教育制度改革,取得了一定成效。到1965年,原定的各项调整任务胜利完成,国民经济得到恢复和发展,社会主义建设出现欣欣向荣的景象。

(新华社北京9月22日电)

壮丽70年
奋斗新时代
——新中国峥嵘岁月